

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 768. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BERMENTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS FENYŐ SÁNDOR főzerkesztő. EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KOZLIMÉNYEK FELVÉTELE KÍADÓHIVATALBAN FOGADANDÓ.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőiről: Az új katonai javaslat. Sándor király Budapesten. A koronatanács döntése.

tervezik s így a katonai kvóta szerint nálunk a létszám 8488 fővel emellett a közös hadsereg számára vagy 4500 emberrel, vagy pedig a visszavonandó javaslat intézkedéseinek fenntartása mellett 3000 emberrel, a honvédség számára.

A sürgösségnek csak egy oka lehet. És ez súlyos ok. Alkotmányjogi ok. A védőörvények december 31-ig készen kell lenni, mert különben az egész véderő alkotmányjogi alapja kiesik, s ez esetben január elsején legfőbb abszolút hatalom tarthatja benn a kaszárnyákban a katonákat.

Budapest, november 3. A képviselőház kedden délelőtt tíz órakor ülést tart.

ogy Szerbiát az érdekei mifelénk utalják, viszont nekünk sincs okunk, hogy idegenkedjünk ennek a velünk való közvetlen érintkezésre kétségkívül legalkalmasabb Balkánállamnak a barátságától.

Uj katonai javaslat. (Sz.) Jól sejtettük. A Bécsben tegnapi 6 Felsőge elnökelete alatt tartott koronatanácskozás csakugyan az új katonai javaslat dolgában határozott. Katonáknak több ember kell. Több ember és több pénz. Új vér- és pénzáldozatot követelnek a nemzetől.

Már most első tekintetre úgy látszik, mintha itt katonák részéről valami engedmény történt volna a létszámemelés dolgában. Mert a póttartalékosok behívásáról szóló javaslat 23.000 póttartalékos behívásáról szólt; holott az új javaslat csak 19.938 fővel tervezi az újonczlétszám fölemelését.

De hát hiszi-e Széll Kálmán azt, hogy a magyar parlamentben keresztülviheti az új javaslatot? És hiszi-e Körber, hogy az osztrák reichsrath megszavazza neki ezt az új javaslatot? Még pedig sürgösen. Ugy, a hogy katonák követelik? Ugy, a hogy katonák parancsolják? Ugy, a hogy azon a bécsi koronatanácskozáson szépen elhatározták?

Az indemnitás. Meleghangu Kis levélkék mentek szét a kormánypart klubjából, barátságos hivatgatással szólva mindenkinél, akik illet, hogy holnapról kezdve nagy mértékben kívánatos a parlamentben való becses megjelenése.

Sőt most, hogy e látogatás hírével formát kezd ölteni a régi barátságos hangulat fölújulása, előre megmondhatjuk, hogy Sándor király szívesen látott vendég a magyar fővárosban, ha velünk olyan barátságban akar lenni, mint volt az atyja. Hangsúlyoznunk kell ezt azért, mert a mióta Milán meghalt, azaz világosabban szólva, a mióta hazájában befolyását elvesztette volt, éppen azóta szilárd el Szerbia befolyásunk alól, pedig ez a befolyás nemcsak a mi érdekünkben való volt, hanem ennek a sok bajjal küzdő kis országnak is.

Egy bécsi táviratunk, mely az osztrák minisztertanács megállapodásairól szól, immár tudtúl is adja, hogy miképpen akarják nyelbeütni a koronatanácskozás határozatát. Ugyancsak ravaszul esztek ki a dolgot. Ravaszul, de még is úgy, hogy igen könnyen bele lehet látni a militarizmus kártyáiba.

Világos tehát, hogy az új javaslat még az előbbinél sokkal sulyosabb megterhelést akar róni a nemzetre. A közös hadügyi kormányzat csak egy dologban volt kénytelen engedni. Abban, hogy póttartalékosok helyett újonczokat kér, s így ezeket nem hivatalja be azonnal, csak az áprilisban megtartandó sorozások eredményéhez képest jövő évi október elsején. De ezzel szemben áll az, hogy az új javaslat sokkal nagyobb vér- és pénzbeli adót foglal magában.

Kétségbe esett kísérlet ez nagyon! Olyan kísérlet, mely nem veszi számba a politikai helyzetet, az általános politikai zavart, a nemzet anyagi romlását, a nép sötét elkéseredését s azt, a mivel a parlament tartozik a nemzetnek.

Ismétéljük, hogy Sándor király budapesti látogatásának híre még végleges megerősítésre szorul. De rokonszenvünket már e kiszivárgott híre is annál inkább előlegezték, mert a látogatás színlhelye éppen a magyar főváros lenne. Ezzel a látogatással el volna döntve az a sokat vitatott kérdés is, amelyre egy korábbi értekezésünk már rámutatott, hogy hol tegyen Sándor király előbb látogatást: a monarchiában-e vagy Oroszországban? Megszűnik remélhetőleg hosszú időre, a szerb politika ingadozása. Határozott irányba terelődik ez által a szerb állam továbbfejlődése, a mely feltétlenül csakis előnyös lesz a fiatal országra, de közvetve békét, nyugalmat fog biztosítani a Balkán egy jókora területén. Mert, ha Románia után Szerbia is hozzánk csatlakozik, akkor — ismétéljük — a Balkán államainak egyensúlya, a pánszlávizmus tulhajtási által eltorzított balkáni politikai élet fokozatos reformja közelebb jut a megvalósuláshoz.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

Magam is azt hiszem, hogy rút és prózai világ támadna, ha a nőiesség hatása megszűnnék és sem a férfi a nőben, sem a nő a férfiban örökké vonzó rejtelmek nem fedezné föl, a melyek képzeletét csodás fényrel el nem töltöttek. Bizony sötét hamuvá és alakatlan portömeggá változék a világ; a természetből lehámlanék a szépség és esoda. A nap tüze nem világítana, a virág nem illatozna, a madárdal nem gyönyörködtetne senkit. Az emberek hajléka szomorú barlanggá változék és minden eszmény összedölné, mintha csupa papírfoszlyból állna, amelybe hirtelen harapódzó tűz kap, porra egeré mindent, aminek ezen a világon „Szépség” a neve. A dióség sem vonzana többé az embereket és minden emberi törekvés a száraz vegetációval nem volna egyéb.

EGYETÉRTÉS

A koronatanács döntése.

A döntés az, hogy visszavonják a beterveztetett és kellő visszautasításban részesített javaslatokat és még ezen a héten új tervek állnak a parlamentek elé.

az osztrák újonczintaként évenkénti hányadát 59.024 emberrel 70.474-re emelik és a Landwehrek száma 4500 lesz.

mörlnék némiképp, hogy megőrizdék a pozícióikat addig, amíg magától meg nem dől.

joghatóságára, mint följajdonjára alapítani. Semmi sem zárja ki, hogy az 1848-ig, illetve az ősiség megszűntig fennállott erősebb hatóságban intenzívebb jogra: a szent korona hatóságára vagy följajdonjára, mint magyar jogtörténeti alapra történjek hivatkozás.

hízálnomnak, melyet a Felsője magas kormányában irányában táplál, a szerv. szab. 96. §-ának 12-ik pontja értelmében megbízta az aradi Szentzséke, hogy a magyarországi gör. kel. román egyház-mélt. és főt. metropolitájához intézendő feliratnak kifejtésére ezen határozat csatolása mellett odahasson, miszerint a püspöki szék a szerv. szab. 93. §-ának rendelkezése szerint betöltendő.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A reformátusok konventje. A zsinati tárgyak előkészítése céljából kiküldött bizottságok már befejezték munkálataikat és azoknak tárgyalása véget, mint értesülünk, rendkívüli ülése hívta össze az elnökség a konventet e hónap 25-dikére, Budapestre.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A reformátusok konventje. A zsinati tárgyak előkészítése céljából kiküldött bizottságok már befejezték munkálataikat és azoknak tárgyalása véget, mint értesülünk, rendkívüli ülése hívta össze az elnökség a konventet e hónap 25-dikére, Budapestre.

Elégett képek.

Tíz a Nemzeti Szalonban.

A kegyelet adóját akarta leróni a Nemzeti Szalon legnagyobb tájképfestőnek emlékére, a mikor Paál László műveiből kiállítás történt.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

A reformátusok konventje. A zsinati tárgyak előkészítése céljából kiküldött bizottságok már befejezték munkálataikat és azoknak tárgyalása véget, mint értesülünk, rendkívüli ülése hívta össze az elnökség a konventet e hónap 25-dikére, Budapestre.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.

ELMULTEK EMBEREK. Irta: MAXIM GORKIJ. Valahányszor azonban egy-egy új alak került, a nyomor által üzeve, vidékről az azilumba, Tjapa nagyon nyugtalanul nézett rá.

Kiról? — A faluról. — Kinevették, s odadobták neki az újságot. — Ó pedig elvette és elolvasta benne, hogy valahol a jég elverte a vetést, máshol pedig harminez ház leégett, egy asszony megmérgezte az egész családját és sok más ílyet, amit a parasztokról szoktak írni, rendesen ostobának és szerencsétlennek tüntetve fel őket.

Budapest, november 3. A korona joga. A minap nagy feltűnést keltett Kaeskovics Kálmánnak Somogy vármegyei közgyűlése elé terjesztett az az indítvány, hogy a magyar földnek idegen kéze kerülését meg kell akadályozni s e célból föl kell eleveníteni a korona elővásárló jogát.

Bizonytalanságban hagyva a tanítót. Két nap múlva azonban ismét mellé állt. — Te tudós voltál... tudós lettel. Te is a bibliát olvastad? — Olvastam... — És emlékszel még rá? — No igen... — Az öreg felre görbült és szürke szemével gyönyörűleg nézett rá.

Mozgó. Perna szállongott a levegőben az arunkba, miközben, napfény, vagy vihar, világított terebe belepték. Rejtelen fekete barlang, amelynek felületén tűzvilágítás holnap indult. A rendőrség a felmerült még a helyszínen előzetesen vezette Weszeli Ferenc, születési, huszonkilenc éves drapériás munkálatai gondatlansága a tűzet okozta.

Am az ellenzék mindezzel nem törődik, vezető cikkünkben megmondjuk kellőképp, hogy mit fog cselekedni a javaslatok ez újabb kiadásával szemben is, amelyről a bécsi híreknel egyebet nem is adunk tovább.

A javaslatok visszavonásával megszakadtak azok a pártközi tárgyalások, amelyeknek célja lett volna azokat az első olvasáshoz segíteni.

Budapesti kormánypartii körökből eredő színezések adják ugyancsak Bécsből azt a hírt, hogy „már vadó helyeken teljes az egyetértés abban a kérdésben, mely az újonczintak tevékenységének megoldását veti fel.

megint háromlasi jog, nem mint a németi vagy szabad birtoknak gyökere, hanem mint államisági jellegű, de hatásában sokkal enyhébb előéleti jog.

A pusztulás híre villám fövőrosban s művészi képek izgalma kellett. Még az a két Ernst Lajos és Bragatói, Magyar-Mannha Fülöp, Knopp Imre stb.





méről A Berlin...

táskórt, mert ha a főzárvevő a hibát észre...

TÖRVÉNYSZÉK.

A nagy-káit rabbiógyilkosság.

Löwinger Lipól jómódú nagy-káit kereskedő...

Egyezre csak a vendég a kijárat felé húzódott...

Pénzt! — ordította és a választ be nem...

A háziaszony, aki áldott állapotban volt, egy...

Löwinger hívására megérkezett a segítség, de...

A vendég, aki füzfafejről beszélt Löwingernek...

Mind a harmán ma jelentek meg a pestvidéki...

Kármán Matyás közepesmetű, szimpatikus magyar...

Igazi gonosztörv-típus Ördög Tóth Pál. Szikár...

A füzfafejről alakot öltetőjeit keltő bejegyzés...

A hat millió... az országban, de az eljegyzés, a bi-

A harmadik gonosztörv a hatvanhárom éves...

A tárgyalás reggel kilenc órakor kezdődött.

alakult az esküdtzék. Rendes tagok: Bíró István...

Tudja-e, hogy mivel van vádolva. Bűnösnek...

Igen, 1901. aug. 1-től január 1-ig. Mikor a csel-

dehogy nyakkendőket pisztolyt. Dehogy nyakkendőket pisztolyt.

Hogyan lehetett meg a tanácskozást. Így...

Par mulva Vonnák Matyással s elmondta neki...

Par mulva Vonnák Matyással s elmondta neki...

Benn a konyhában beszéltem Löwingerrel...

Majd pedig hozzáim fordulva, így szólt: Kötöz-

Hát a cseléddel mit csinált? — Én már nem tudom, mert akkor elvesztetem a fejemet.

Dehogy vesztette el a leányt, aki az ablakon...

— Dehogy nem ismer, nagyon is ott volt. Mikor a járásbírósnak voltunk beszukva.

A Vonnák is azt mondja, hogy ő sem volt a Löwingerék házában.

— Dehogy nem volt, ugy volt, mint én. — Nem mondta maga egyszer Löwingernek, hogy szeretne rab lenni.

Bűnösnek érzi-e magát? — Én nem érzem magamat semmiben sem bűnösnek! Mit tud hát a szörnyű vád ellenében fel-

Mit csinált maga január 18-án? — Othon voltam s délután Szegedi Istvánhoz...

Ez nem mondta a vizsgálobíró előtt. Most már bevallja, hogy Szegednél volt: ez azért fontos...

— Mit kerestél Szegednél? — Nyakkendőket kaptam tőle? — Dehogy nyakkendőket pisztolyt.

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

— Mikor magat a csendőrként elfogták, Szegedi...

SPORT.

A bécsi világos meeting. A négy napos pótmee-

KÖZGAZDASÁG.

Gépgyárosok panasza.

Komoly és alapos panaszuk van a magyar vas-és gépgyáraknak a hadügyi kör-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

Az új-szent-anna bíróválasztás. Uj-Szent-Anna köz-

A közönség köréből.

Külföld értesítés helyett.

Beocsi Czementyári Unió Redlich, Ohrnstein és Spitzer cég...

Redlich Sámuel kereskedelmi tanácsos ur,

foljó évi november 1-én hosszas szünet után...

A boldogultnak feltételei folyó hó 4-én kedden...

Koszorúk mellőzése kéri.

ember 4.

Kedd, november 4.

EGYETÉRTÉS

5





KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhelyig vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közzétetik.

E hirdetés rovathán minden egyeztetés... TELEFON 706.

Bérmentes levelező lapok

Bérmentes levelező lapok... A hirdetés közönség... Bérmentes levelező lapok...

Bodnar Simonné... Gruber Jenny... Hers Ignác... Radány Irma... Váradi Teréz...

Berger Miklós... Engelmann Mór... Kernberg Rozália... Jambrikovits... Özv. Sohówald F. né...

Berger Miklós... Szunyog Bert... Sohlberger János... Weber V. Miklós... Klein A...

Használt és új pénz-szekrények... Az Önszegély... Nevelőnök... Házevetőnő...

Részletfizetésre... Babajavítás... Az alcuthi... Paplanok... Butorok...

Butorok... A CSIGSA... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... Ajtók, ablakok... TILLER MÓR és Társa...

Butorok... A CSIGSA... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... Ajtók, ablakok... TILLER MÓR és Társa...

Butorok... A CSIGSA... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... Ajtók, ablakok... TILLER MÓR és Társa...

Butorok... A CSIGSA... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... Ajtók, ablakok... TILLER MÓR és Társa...

Butorok... A CSIGSA... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... Ajtók, ablakok... TILLER MÓR és Társa...

Minden reklámnál szebben beszélnek a tények. A legutóbbi sorsjáték jutalmadja a 600.000... WOLF HUGÓ... Huzás november 23. és 21-én.

Butor részletfizetésre... Papai és Nathán... Dr. CZINCZÁR J. titkos betegségeket.

GAEDICKE A., BUDAPEST. Osztálysorsjáték fő-elárúsítója. Minden második sorsjegyet nyer! Ajánlok a már november 20. és 21-én megjelölt 1. osztály húzáshoz...

KIS KÖNYVTÁR. Szerkesztő: Benedek Elek. Kiadja: LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai) BUDAPEST, VI., Andrássy-ut 21.

Használt butorok, perzsa szőnyegek, butor-kiállításban. Budapest, Ujvilág-utca 21. Telefonszám 17-77.

Villamos lámpa. Zsombor és Horváth, Képzőművészeti Iskola. Titkos betegségeket.

Plesz és Krausz bankjelzet. Budapest, V., Fűrdő-utca 4. szám. Huzás november 20-21-én.

Segítsetek!! Ki rajtam segít, magán segít! Hogy munkasáimnak, akik gyáramban alkalmazva vannak...

Szőlőmagast ültessünk minden ház mellé és házi kertjeinkben. Ezer azonban nem minden szőlőmag...

DR. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt csász. és kir. oszt. főorvos. Rendel: naponta 10 órától d. e. egész 4 óra délutánig, este 7 óráig.

HEIM FELE MEIDINGER KALYHÁK. A felfaló D. F. Meidinger tanár által kizárólagosított gyára. Budapest, Thon-tudvar.

Agulár Dávid. Védők megrendelési leltárjelműben... Budapest, Erzsébet-kört 6.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker. Ferencz-József. t. 5-6.

Való- és h. Igólyag-különlegességek. Magyar Orvosi Múzeum. Budapest, Kerepesi-ut 32. M.

HEIM FELE MEIDINGER KALYHÁK. A felfaló D. F. Meidinger tanár által kizárólagosított gyára. Budapest, Thon-tudvar.

Agulár Dávid. Védők megrendelési leltárjelműben... Budapest, Erzsébet-kört 6.

KIS KÖNYVTÁR. Szerkesztő: Benedek Elek. Kiadja: LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai) BUDAPEST, VI., Andrássy-ut 21.

Az Egyetértés... Komasz... Az idén történt, július az a nagy szárazság... Dehogyan lett a hósz... Ugy is lett, az a ter... Ugy is lett, az a ter... Ugy is lett, az a ter...